

Federação Paranaense de Futebol de Salão

Rua Marechal Deodoro, 869 - 15º Andar - Conjuntos 1505/06 - CEP: 80.060-010 Fone: 041 3233-4571 - 041 3233-6257 - Curitiba - PR

Site Oficial: www.futsalparana.com.br - E-mail: fpfs@futsalparana.com.br

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Assembleia Geral Ordinária

A FEDERAÇÃO PARANAENSE DE FUTEBOL DE SALÃO, devidamente inscrita no CNPJ nº 75.971.564/0001-70vem, nos termos do art. 9°, §2 e seguintes de seu Estatuto, convocar as entidades filiadas para a reunião da Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se em sua sede, Av. Mal. Deodoro, 869, Conjuntos 1505/1506, bairro Centro, Curitiba-PR, no dia 28/02/2018 (vinte e oito de fevereiro de dois e dezoito) às 08:30h (oito horas e trinta minutos) em primeira convocação, com a presença da maioria dos filiados, e em segunda convocação às 09:00h (nove horas), com qualquer número de membros presentes, para o fim de deliberarem sobre a seguinte pauta:

- a) apreciar e julgar as contas referentes ao exercício financeiro anterior;
- b) outros assuntos de interesse da Assembleia Geral Ordinária.

Somente poderão participar da Assembleia Geral os filiados que atendam as previsões do art. 26, "c", do Estatuto da Federação Paranaense de Futebol de Salão.

Encontram-se à disposição dos filiados aptos a participar da Assembleia Geral, nos termos do estatuto da FPFS, na sede da Federação Paranaense de Futebol de Salão, respeitado o horário de atendimento ao público na Entidade, das 08:30 às 12:00 e 13:30 às 18h, os documentos a que se refere a letra "a" da ordem do dia acima.

Curitiba/PR, 09 de fevereiro de 2018.

JESUEL LAUREANO SOUZA Presidente da Federação Paranaense de Futebol de Salão